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Michael Weinig AG annule sa participation à Eurobois 2024

Michael Weinig AG a annoncé aujourd'hui qu'elle ne participera pas au salon Eurobois 2024, qui se tiendra du 6 au 9 février à Lyon.

"Cette décision n'a pas été facile à prendre", explique Gregor Baumbusch, CEO de Michael Weinig AG: "C'est justement dans la situation économique actuelle que notre attention se porte sur le soutien de nos clients, qui attendent de nous des innovations et des conseils compétents. C'est sur nos sites que nous pouvons le mieux réaliser cela".

Oliver Kunzweiler, directeur marketing du groupe Weinig, annonce que l'entreprise proposera l'année prochaine, sur ses différents sites, davantage de manifestations ciblées pour les clients et les personnes intéressées, afin de présenter les technologies du groupe pour le bois, les matériaux dérivés du bois et des solutions complètes pour la construction en bois. Cela inclut expressément les représentants des médias. "Et en principe, même en dehors de toute manifestation, nos collaborateurs se tiennent à tout moment à disposition pour des conseils", précise Monsieur Kunzweiler.
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